
Rachunkowość- podstawy

Prosty test dla uczniów, studentów kierunków ekonomicznych, szczególnie rachunkowości. Warto sprawdzić

swoje umiejętności ;)

Poziom trudności: Łastwy

1. Do aktywów zaliczamy:

A - Kredyty krótkoterminowe

B - Wartości niematerialne i prawne

C - Kapitał założycielski

2. Do pasywów zaliczamy:

A - Materiały

B - Zysk

C - Obligacje skarbowe

3. Po stronie Dt na koncie materiały księgujemy:

A - Zwiększenie stanu

B - Zmniejszenie stanu

C - Wykazanie niedoboru

4. Do zasad rachunkowości należą:

A - Zasada zaufania

B - Zasada memoriałowa

C - Zasada korzyści

D - Zasada morałowa

5. W zespole „4” występuje konto:

A - Kasa

B - Amortyzacja

C - Koszt działalności podstawowej

D - Rozliczenie zakupu

6. Najważniejszą ustawą regulującą działalność księgowości jest:

A - Ustawa o rachunkowości z dnia 29 września 1994
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B - Kodeks Rachunkowy z dnia 29 wrześnie 1996

C - Ustawa o księgowości z dnia 29 wrześnie 1995

D - Ustawa o rachunkowości z dnia 29 września 1997

7. MSR w księgowości to skrót od:

A - Międzynarodowych Standardów Rozliczeniowych

B - Międzynarodowych Standardów Rachunkowości

C - Międzykontynentalnych Standardów Rozliczeń

D - Międzynarodowych Systemów Rozliczeń

8. Dzień bilansowy to dzień:

A - Na który sporządza się tylko bilans

B - Wolny w księgowości

C - Uupamiętniający stworzenie pierwszego bilansu

D - Na który sporządza się sprawozdanie finansowe

9. Rok obrotowy:

A - Trwa tak długo jak przeciętny obrót towarów

B - To jednostka czasu stworzona tylko dla księgowości, nie ma większego

znaczenia

C - Zawsze pokrywa się z rokiem kalendarzowy

D - To rok kalendarzowy lub 12 kolejnych pełnych miesięcy

10. Środki trwałe w budowie to:

A - Zaliczane do pasywów środki trwałe w montażu

B - Księgowane tylko na kontach analitycznych wartości środków niefinansowych w

budowie, montażu lub ulepszaniu

C - Zaliczane do aktywów trwałych środki trwałe w budowie, montażu lub ulepszenia

już istniejącego środka

D - W rachunkowości nie istnieje takie pojęcie

11. Zobowiązania to:

A - Wynikające z przyszłych zdarzeń zwiększenia majątku firmy

B - Wynikający z przeszłych zdarzeń obowiązek wykonania świadczeń o określonej

wartości

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



C - Wynikające z bieżącego okresu należności firm współpracujących z majątkiem

firmy

D - Wynikające z przeszłych zdarzeń zwiększenia majątku firmy

12. Know-how księguje się na koncie syntetycznym:

A - Know-how

B - WNiP

C - Amortyzacja

D - Koszty wydziałowe

13. Aktywa netto to:

A - Aktywa brutto i VAT

B - Aktywa jednostki pomniejszone o wartość podatku dochodowego oraz

pozostałe obowiązkowe obciążenia

C - Aktywa trwałe jednostki pomniejszone o wartość aktywów obrotowych, bez

uwzględnienia wartości zapasów

D - Aktywa trwałe jednostki pomniejszone o zobowiązania, odpowiadające

kapitałowi własnemu

14. Do pozostałych kosztów operacyjnych można zaliczyć:

A - Wartość utraconych zysków z operacji finansowych

B - Odpisy aktualizujące wartość kredytów

C - Zbycie niefinansowych aktywów zaliczonych do inwestycji

D - Otrzymane od Skarbu państwa odszkodowania

15. Księgi rachunkowe prowadzi się:

A - w urzędzie skarbowym

B - w języku polskim i od 2005 r. w Euro

C - w siedzibie jednostki

D - w miejscu zameldowania prezesa spółki akcyjnej

16. W skład Ksiąg Rachunkowych wchodzą co najmniej:

A - inwentarz, księgi główne, księgi pomocnicze, Cash Flow

B - Sprawozdanie finansowe, księgi główne, inwentarz

C - Księgi główne, inwentarz, zestawienie obrotów i sald kont księgi głównej
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D - Księgi główne, księgi pomocnicze, wykaz pracowników
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Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. A

4. B

5. B

6. A

7. B

8. D

9. D

10. C

11. B

12. B

13. D

14. C

15. C

16. C
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